

圆周率币作为公链有什么用，可能是相关行业人士要注意的知识。在这里，我们将详细介绍圆周率币的使用方法，并拓展一些相关知识与大家分享，希望能给你带来帮助！

2019年3月14日，圆周率币正式开始全球开矿。这会是另一个机会吗？

[minepi.com/vicoi008](http://minepi.com/vicoi008)

## pi网络产品介绍

？Pi网络的代币是币，采用星际共识和改进的联邦拜占庭共识算法，可以让几亿人  
&#039；s手机我的，不耗电几乎不占用CPU和网速。这对每个人来说都是零成本，可以被几亿人持有。，并用于支付人民日常开支的数字货币。自3月14日公开预挖掘以来，全球185个国家约有350万活跃用户。币会越挖越多，产量越来越少，后期减半或停采，相当于早期的BTC开采，越来越稀少。。它的应用程序内置了项目聊天室和43个国家聊天室。每当活跃用户数增加10倍，基本挖矿率就会减半。当Pi网络达到一定的用户数(比如1000万或1亿)时，速率最终会下降到0。直到这一刻就像比特币一样，挖掘者的奖励会以交易费而不是新币的形式支付。

PI()结合了SCPFBA的两种算法，特点是

挖矿不耗电

。

无CPU挖掘

无手机离线挖掘

手机破坏仍可挖掘

以上事实的简单例子：(pi)始终在线。众所周知，Googleplay商店的考核非常严格。任何有损手机用户体验和偷换的程序，商店肯定不会推出。说白了就是：手机卡激活了，你拔了，手机就砸了。系统还在挖掘你的程序。当你把手机卡安装到新手机上时，登录。，你会发现你的矿机输出还在正常输出，一个硬币都不缺。这也证明了不是盗号程序，一旦手机断线或损坏，盗号程序就不会运行。因此算法是过去十年手机挖掘算法的一大迭代和贡献。手机挖矿意味着未来的流通数量取决于所有用户。属于正宗挖矿。

## 币的价值

新用户注册币，用手机挖矿。利用密码学原理，纯靠计算能力离线挖掘，每24小时点击闪电图标挖掘一次即可获得币。目前新用户可以24小时挖矿，11.76就能挖到。目前很多野鸡交易所都强于pi期货。虽然这和我们无关，但足以证明的热度。。新用户注册参与挖矿三天建立自己的安全圈，计算能力翻倍。预计每月开采360币。——静态挖矿(零投入不邀请人挖矿的币数)

? 推广收入邀请1人注册启动矿机奖励1币增加奖励0.1计算力增加安全圈奖励0.12计算力(无套路，纯计算力挖矿)。经过统计，邀请朋友加入挖矿。计算能力可达(1/h)，每天可挖出24枚硬币，每月可挖出712枚硬币。想获得更多的币，就邀请更多的好朋友加入挖矿大军，互利共赢。！在100%安全圈的情况下，n人的月推荐产量如下： $(0.2+0.2+NX25\%(0.2+0.2))2430=Y$ 还来得及吗？

? 从2019年3月14日到今天。世界上活跃的矿工人数是350万。Pi项目能在短时间内引起全球矿圈和币圈的关注，与其创新的经济模式有很大关系。它扼杀了几乎所有的互联网吸粉模式，升级了当前区块链项目的经济机制。将人性的贪婪表现的淋漓尽致。这里的贪婪是指人类不断发展的动力。真正发挥了区块链高度自治、高度共享、高度自由的精神。

? Pi是POW的工作机制，矿工通过邀请制互相贡献计算能力。！目前市值前20的货币中有7个是POW机制，占数字货币市值的80%以上。只要前10%的矿工理解并坚持挖矿，每种货币都能让矿工实现财务自由。。但现在这些币都是财团和机构的游戏，我们很难参与。

? Pi's主线上线市值在前10左右，见证这一天只需要很短的时间。现在坚持挖就跟2012年坚持挖BTC的矿工一样。。目前中国市场Pi项目的矿工像大熊猫一样稀少，这是一个机会。该项目取得了成功，矿工们现在肯定会成为第一批受益者。

只要你知道你不；不需要投资一分钱

它也不；不影响你做的任何事情

无论是财富梦还是时间证明

-坚持挖掘Pi的未来

pi币，第一个普通人开采的数字区块链加密货币；手机

The “下一个比特币”由斯塔福德大学团队开发

目前全球180个国家超过950万的开拓者在挖掘

。

突破性技术让你在不消耗电池的情况下轻点手机

每天点击10-12个闪电币。目前易货价300元100-1

。未来升值空间巨大(三年后估计100美元)。

)共识挖掘输入topbb22222可以增加对方’s挖掘算力

关于圆周率币的真伪，我们可以在国内外搜索了解到

并不是国内那些辣鸡盘，而是一个公链区块链。

是骗局。。很多数字货币的人都在买圆周率币。我不’；不知道是不是所谓的互联网传销。他们开始打着“区块链科技”和“数字货币”来诈骗投资者。中毒很深，但我还是没有’；没有醒来。圆周率币的诱惑太大了！

大唐币和五星币，这些所谓的数字货币唐’；不知道有多少人被骗了，投资者’；钱丢了。现在的傻子真的很有钱，到处投资，但是你要知道，钱一旦投进去，就只能变成“韭菜”，而且手续费高到可以宰了。。有很多数字货币拿着区块链技术和数字货币概念在虚张声势，一波又一波，这可’；根本不会被淘汰。

新传销太深。为了赚钱，他们会不择手段，让数字币看起来很值钱，就像国宝一样。一般人可以’；受不了巨大的高回报，开始进场。货币圈的人都知道，数字货币不是随便那么简单的，也不是谁想玩就能完美的。里面的套路太深了。作为一种新的数字货币，

pi币刚刚流行起来。当然会用各种伎俩迷惑人，取得币圈投资人的信任和支持。

然而圆周率币是这样宣传自己的：圆周率网是由斯坦福大学的一群博士创业者发起的智能手机区块链新公链项目。目前活跃用户已达100万，覆盖175个国家。目前手机可以零成本免费挖矿。既然它’；免费的，你可以’；不要错过这

个机会，万一硬币是下一个比特币呢！”多好的口号，殊不知。其背后是令人憎恶的非法骗局和金融诈骗。圆周率币也是以挖矿为掘金模式，类似比特币，需要挖矿，然后挂在交易平台上出售。

有矿工称他们的5万圆周率币卖到了30万人民币。。但是，要想快速挖到圆周率币，就需要不停的拉人的人头，而且有一定的门槛。如果你根本不拉人；的头上，它很难演奏。

圆周率币的玩法肯定是有套路的，需要研究透彻才能知道从哪里入手。做生意的时候，很多人会“杀死”从熟人开始，MLM是这样一个特点，它只欺骗自己的人民。外人一般不容易相信，骗子很难搞定，但是熟人就不一样了，容易相信，更容易跟踪，于是迷迷糊糊上了车。事后我才知道自己被骗了，但是已经太晚了。

据一位玩家介绍，如果想玩圆周率币，需要先注册邀请码。注册后要完善资料，开始挖掘。采掘量按拉人头数计算。计算能力越高，挖掘速度越快，挖的越多。

圆周率币是一种虚拟数字货币。类似于比特币、莱特币，通过挖矿获得。用户可以下载pi币矿软件进行注册，注册不受地域限制。只要输入推荐人的邀请码，注册成功后，他们就可以开始挖矿了。Pi币矿软件刚刚在国内上线。软件内置43个国家，挖掘出来的圆周率币在兑换中会有现金价值。

1. 圆周率币注册不受地域限制。你只需要通过推荐人的邀请码就可以完成注册。注册成功后，就可以开始挖矿了。整个开采过程不耗电。，甚至不需要开始。你只需要每24小时点击一次屏幕右侧的挖矿按钮，就可以将你的圆周率币与服务器同步，继续挖矿。

二、PI币的采矿收入会随着矿工的增加而减少，直至消失。。如果网络总人数不增加，圆周率币将无限发行。但是一旦总人数达标，挖矿奖励就会减少，圆周率币发行量会放气，很难获得圆周率币。

第三，这个设计让每一个用户和持有者理性选择不断发展新用户，直到挖矿回报归零，这对于未来主网上线后，全网安全和治理的去中心化大有裨益。

第四，PI币的经济模型随着比特币、莱特币等上一代的共识机制升级。第一，圆周率币是通过大家挖矿；闲置手机。截至2018年底，全球智能手机用户数为36.66亿，全球手机用户数超过电脑。，电脑用户数超过加密钱包。

延伸信息：

一、圆周率币在币圈非常有名。大牌看不起这枚硬币，但不妨碍它拥有大量粉丝。有人认为只要用手机，每天签到就能挖矿赚钱。这是一个纯项目；有人认为圆周率币背后的团队是斯坦福大学的精英。

2. pi币=纯零？说“零”。圆周率币设计的初衷是零吸引流量。仅仅从“采矿”，这样做也不是完全错误。但是“零陆”；这不意味着你会赢。割韭菜

第三，据说圆周率币背后是传销头目张鹏牵头的项目。这个项目的初衷是在2020年初割一波韭菜，但是后来一个叫张鹏的广告公司，还有币的粉丝在张鹏发现了这个项目。

四、所以总结一下，虚拟电子货币pi币的主要信息已经说清楚了。值得注意的是，投资需谨慎，量力而行，根据自身实力选择最有利的选项。这样才能立于不败之地，保存自己的实力。

Pi，由斯坦福大学博士团队创造。虚拟货币\_0，可以“我的在手机上，可以用来免费挖矿，如果你愿意承受，依靠，享受，杀死牧野娇娇浅”枰枰\_pp.但是不合法。它“；这是个骗局。送币本质上是传销，假区块链。在“区块链科技”，“数字货币”等概念，开始非法吸引资金诈骗投资者。所谓的货币是指某人身上的一个号码“；的服务器可以随意更改，想给你取名字就给你取名字(比如你在他们的讨论组里揭露了一个骗局，就给你取名字)。您可以随时关闭服务器并运行。

扩展信息：

1. 中国通信行业协会区块链专委会轮值主席于佳宁提醒投资者，少数披着区块链外衣的诈骗行为，在前期会给用户设置非常低的门槛。操作简单，资金门槛低(免费)，通过“拉人头”奖励模式和大量宣传。一开始，项目方本质上是构建多级分销体系。第二阶段，项目方宣布虚拟货币可以转让或交易，存在资金流通的可能。只是寻找机会大量抛售虚拟币，投资者的风险也会大大增加。

2. 于佳宁为投资者总结了四种方式“闪电”：首先，警惕无风险高回报的区块链项目。加密资产价格涨跌频繁，极端情况下空币可能为零。第二是避免通过“拉人”；的头“以及多级返利。这种传销风险极大。三是学会看GitHub的开源程序，你可以在区块链浏览器上找到它的参数和运行方式，以及所有关于资产的流通、流转和转移记录的准确信息。第四，采用场外交易或特定交

交易所交易的区块链项目需要仔细筛选，很有可能价格被高度操纵，无法自由收费。

3. 随着比特币和比特币创造财富的神话的出现数字货币“各种各样的名字可以描述为“八仙过海各显神通”。一种声称可以“挖币”用手机最近在朋友圈火了。微博和微信好友可以看到发币的新闻“拉人”；的头“到处都是。手机可以“我的。这样的区块链技术能实现吗？多位业内人士表示。主流“采矿”项目需要大量的计算能力和设计复杂的算法来达到加密和安全的目的，这是手机难以实现的“采矿”。投资者应该警惕“庞氏模型”推广虚拟货币项目，并警惕被“粉碎”和“切碎的”甚至落入非法集资的陷阱或被侵犯隐私。

相信通过小编对圆周率币作为公链的介绍，以及圆周率币的使用，你对圆周率币作为公链的使用有了更透彻的了解。谢谢大家的支持和关心！